

## **COMPARADOR DIGITAL S.A.**

CONSTITUCION. Esc. 135 del 17/04/2019 Reg 355 CABA. Socios Alejandro HIRMAS RIADE, argentino, nacido el 16/09/1969, DNI 21.138.338, CUIL 20-21138338-1, casado en 1º nupcias con María Brenda Salcido, empresario, domiciliado en Crisólogo Larralde 4917 CABA; Daniel Alfredo ZUCCONI, argentino, nacido el 01/04/1961, DNI 14.425.333, CUIL 20-14425333-8, divorciado de sus 1º nupcias de Susana Beatriz Eraso, empresario, domiciliado en Heredia 1094 CABA; María Cristina CASTILLO, argentina, nacida el 14/04/1954, DNI 11.230.407, CUIL 27-11230407-5, viuda, productora asesora de seguros, domiciliada en Catamarca 63, Pdo de San Isidro, Pcia de Bs As; Juan Carlos LASZLO, argentino, nacido 15/02/1981, DNI N° 28.695.647, CUIL 20-28695647-6, soltero, productor asesor de seguros, domiciliado en Edison 268 Pcia de Bs As; Patricio Oscar CABRERA FELISONI, argentino, nacido el 03/10/1966, DNI 18.028.302, CUIL 20-18028302-2, soltero, abogado, domiciliado en Arroyo 932 2º "C" CABA; Christian Daniel ZUCCONI, argentino, nacido el 20/06/1990, DNI 35.140.846, CUIL 20-35140846-5, soltero, productor asesor de seguros, domiciliado en Heredia 1094 CABA; y Adriana Nélida REDONDO, argentina, nacida el 26/10/1962, DNI 16.237.033, CUIL 27-16237033-8, soltera, productora asesora de seguros, domiciliada en Av. Centenario 1484 1º B, Pdo de San Isidro, Pcia de Bs. As. PLAZO: 99 años. OBJETO: desarrollar, implementar, mantener y/o operar portales de internet para la comparación por el público, de precios y condiciones de servicios financieros ofrecidos por instituciones autorizadas de plaza. A tales fines la sociedad tiene plena capacidad jurídica para adquirir derechos y contraer obligaciones y ejecutar todos los actos que no se encuentren expresamente prohibidos por las Leyes o por este Estatuto. CAPITAL: \$ 100.000. DIRECTORIO: Director titular y presidente: Daniel Alfredo Zucconi. Director suplente: Alejandro Hirmas Riade, aceptan el cargo y constituyen domicilio especial en el domicilio social. EJERCICIO: 31/12. JURISDICCION: CABA. DOMICILIO SOCIAL; Charlone 1508 oficina A CABA. REPRESENTACIÓN LEGAL: Presidente o Vicepresidente en ausencia o impedimento. Autorizado según instrumento público Esc. Nº 135 de fecha 17/04/2019 Reg. Nº 355 Marisol Gallegos Ferreyra - Matrícula: 5534 C.E.C.B.A.

e. 15/05/2019 N° 32908/19 v. 15/05/2019

Fecha de publicacion: 15/05/2019